
 Keine Ahnug von macOS aber ich ziehe das
durch. in der Hoffnung das es schon wird ~,~
Erledigt

Beitrag von „masterwert90“ vom 4. Januar 2019, 20:37

Moin Moin ausm Allgäu,

ich hab jetzt seit gefühlt 72 stunden ohne schlaf verzweifelt versucht auf nen Acer Travelmate
5760 laptop OSX zu packen

aber ich hab an der Technik versagt

Daten zu der Ollen Kiste

I3 2350M

8gb DDR3

120 GB SSD von Seagate

Intel HD3000

und des Bios is so en InsyedH20 dreck ohne Alles

In der VMBOX geht der Mac mit sierra ... aber nicht direkt von der SSD aus

HILFEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE ich verzweifel an dem teil

Beitrag von „grt“ vom 4. Januar 2019, 21:09

erstmal ein herzliches 
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wenn du uns verrätst, wie du bisher vorgegangen bist und was für fehler wann auftauchen,
dann können wir bestimmt besser helfen...

die hardware sieht eigentlich nicht schlecht aus, zumindest high sierra sollte machbar sein - 

also:

welches system versuchst du zu installieren? sierra?

hast du bereits einen installerstick erstellt? wenn ja, wie?

gibt es schon einen EFI-ordner, den du uns hochladen könntest, dass wir mal einen blick
reinwerfen könnten?

Beitrag von „masterwert90“ vom 4. Januar 2019, 21:15

Ich hab via VMBox auf Sierra nen Bootstick mit Unibeast gemacht

Sierra dmg auf den stick gehauen und unibeast seine arbeit walten lassen

ich verzeweifel echt 

Beitrag von „derHackfan“ vom 4. Januar 2019, 21:23

masterwert90 Hallo und Herzlich Willkommen im Hackintosh Forum. 

grt Das hier ist der "Hilfe vor Ort" Threaed und mir erscheint der Allgäu nicht als ein Stadtteil
von Berlin, vielleicht sollten wir das ganze ausschneiden und in ein pasendes Unterforum
verschieben? 

Gruß derHackfan 
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Beitrag von „grt“ vom 4. Januar 2019, 21:25

derHackfan

gute idee - machst du das? laptop allgemein z.b.

nebenbei.... sierra.dmg? distroalarmglocke bimmelt...

Beitrag von „masterwert90“ vom 4. Januar 2019, 21:28

grt ich hab dir ma ne Priv geschrieben ... ich kenn mich hier auch nicht aus

Beitrag von „grt“ vom 4. Januar 2019, 21:29

hast auch schon eine antwort. 

Beitrag von „derHackfan“ vom 4. Januar 2019, 21:33

Zur Info, Beiträge passend verschoben... 

Beitrag von „masterwert90“ vom 4. Januar 2019, 21:35
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dank dir ... aber ich bin echt überfordert ... was die technik mittlerweile angeht

Beitrag von „grt“ vom 4. Januar 2019, 21:39

dann gleich noch eine frage: bist du sicher sierra.dmg? woher kommt die?

Beitrag von „masterwert90“ vom 4. Januar 2019, 21:41

hab die sierra installer dmg ausm appstore

Beitrag von „grt“ vom 4. Januar 2019, 21:42

hmmm... da kommen eigentlich nur .app's her, keine dmg's hast du die irgendwie gewandelt?

Beitrag von „masterwert90“ vom 4. Januar 2019, 21:43

ich start ma schnell sierra in der VMBox und mach dir en screenie

Beitrag von „masterwert90“ vom 4. Januar 2019, 22:34

Ich versuche es erneut

mein problem liegt daran das ich beim bootvorgang nen crash bekomme
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Hardware ist folgende

i3 2530M

8 GB Ram

120 GB SSD

Intel HD3000

App image wurde mit SIerra download ausm Appstore auf USB Stick geschoben und Via
Unibeast bearbeitet

Clover startet auch und der Bootvorgang ging Los ... 

Voller Vorfreude Bis der Durchgezogene Kreis kam , da war dann alles zu ende

Beitrag von „al6042“ vom 4. Januar 2019, 22:38

masterwert90

Dafür musst du aber keinen neuen Thread eröffnen.

Bei uns gibt es einen SPAM-Schutz, der es den Usern nicht ermöglicht auf ihre eigenen Posts zu
antworten.

Wenn du Neuigkeiten hast, dann editiere deinen letzten Beitrag und nutze die Funktion
"Beitrag als neu markieren" unter "Einstellungen".

Beitrag von „masterwert90“ vom 4. Januar 2019, 22:41
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sorry... kann mir da vllt trotzdem jemand helfen ...

habt ihr vllt nen teamspeak oder so wo man sich bei der installation helfen kann?

ich verzweifel echt ~,~*

Beitrag von „al6042“ vom 4. Januar 2019, 22:47

Ich würde dich eher bitten deinen CLOVER-Ordner als ZIP-Datei hier zu posten.

Beitrag von „revunix“ vom 4. Januar 2019, 22:47

masterwert90

Auf dem TeamSpeak ist nie jemand, aber im Discord ist immer mal was los.

https://discord.gg/kFskx9

Und das Unibeast Tool da auf deinem Screenshot solltest du mal schnell löschen 

Beitrag von „derHackfan“ vom 4. Januar 2019, 22:50

Zitat von masterwert90

Hardware ist folgende

i3 2530M

8 GB Ram
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120 GB SSD

Intel HD3000

Und das Gedöns bitte im Benutzerprofil und oder in die Signatur eintragen, niemand macht
sich die Mühe ständig nach oben zu scrollen, wir helfen dir wenn du uns hilfst. 

Beitrag von „anonymous_writer“ vom 4. Januar 2019, 23:09

Halle masterwert90 ,

Endlich ist mal hier einen aus dem Allgäu unterwegs und nur 60km von mir entfernt. 

Herzlich willkommen im Forum. 

Beitrag von „masterwert90“ vom 4. Januar 2019, 23:10

du bist doch ersthelfer vor ort oder ?

Beitrag von „anonymous_writer“ vom 4. Januar 2019, 23:12
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Jo, habe ich so eingetragen. 

Und kann dir sicher auch helfen, aber heute nicht mehr. 

Beitrag von „masterwert90“ vom 4. Januar 2019, 23:16

du da wär ich super dankbar für 
ich bin echt kurz vorm verzweifeln ... specs von gerät stehen ja am anfang 

Beitrag von „Noir0SX“ vom 4. Januar 2019, 23:17

Da bist Du ja nicht mehr so alleine   anonymous_writer

Beitrag von „masterwert90“ vom 4. Januar 2019, 23:18

gibts an meiner hardware iwas auszusetzen?

Beitrag von „derHackfan“ vom 4. Januar 2019, 23:33

masterwert90 ja, die Spezifikationen gehören nicht an den Anfang vom Thread sondern in dein
Benutzerprofil und oder in die Signatur!
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Beitrag von „anonymous_writer“ vom 5. Januar 2019, 09:24

Zitat von NoirOSX

Da bist Du ja nicht mehr so alleine  anonymous writer

Was bedeutet die Zunge? 

Beitrag von „bluebyte“ vom 5. Januar 2019, 12:38

anonymous_writer : 

 Gesicht mit herausgestreckter Zunge und zwinkerndem Auge

Das Smiley streckt frech die Zunge heraus und zwinkert dabei mit einem Auge. Hat einen
Scherz gemacht, albert rum oder will mit dem Chatpartner flirten. Ist unbekümmert und meint
es nicht ernst.

Im Gegensatz zum öffentlichen Leben, wo eine ausgestreckte Zunge als Provokation gilt und
sogar in vielen Fällen mit Bußgeld geahndet werden kann, hat es als Smiley/Emoji eine andere
Bedeutung als man meistens denkt.

Beitrag von „masterwert90“ vom 6. Januar 2019, 12:13

ich hab mal mein efi in den anhang gepackt 

Beitrag von „anonymous_writer“ vom 6. Januar 2019, 12:24
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Habe etwas wenig Zeit heute, aber trotzdem hier mal ein geänderter EFI-Ordner als Basis.

Denn Schnellstart unter Windows solltest du deaktivieren.

https://praxistipps.chip.de/wi…aktivieren-so-gehts_50919

Beitrag von „masterwert90“ vom 6. Januar 2019, 12:39

busy error :-!

Beitrag von „al6042“ vom 6. Januar 2019, 12:40

Und was soll das bedeuten?

Beitrag von „masterwert90“ vom 6. Januar 2019, 12:44

das kommt mit der efi vom anonymous_writer raus

Beitrag von „Arkturus“ vom 6. Januar 2019, 13:38

herzlich willkommen.

Zur Frage nach der Hardware. Ich bin da nicht der Spezialist.

Deine HD3000 könnte sich als HD2000 herausstellen, wie bei meinem iMac 14,2. Die wird dann
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mit einem VRAM von 6MB erkannt. Da ist dann nicht viel drin. Der Rechner ist aber damit
durchaus nutzbar.

Beitrag von „masterwert90“ vom 6. Januar 2019, 13:41

was mich halt echt verwundert... ich war grad gemütlich ne stunde schnee schaufeln .... hab
den bootvorgang unbeaufsichtigt gelassen ... war der laptop im OSX... aber gefreezt

Beitrag von „Arkturus“ vom 6. Januar 2019, 13:49

was bedeutet gefreezt?

Beitrag von „grt“ vom 6. Januar 2019, 14:02

Zitat von chmeseb

Deine HD3000 könnte sich als HD2000 herausstellen

nö. wird sie nicht. in dem prozessor steckt eine lupenreine HD3000, die von 10.7 bis 10.13
einwandfrei läuft (smbios macBookPro 8.1), je nach konfiguration mit clovers inject intel oder
dsdt-patch. bei der installation kann man sich z.b. an die anleitungen für thinkpad T420/X220
halten.

Beitrag von „masterwert90“ vom 6. Januar 2019, 14:07

das passiert bis dato... und die maus kann ich nicht verwenden
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Beitrag von „bluebyte“ vom 6. Januar 2019, 14:23

Was hattest Du nochmal für einen Computer?

Scroll - Scroll - Scroll - das nervt.

Beitrag von „masterwert90“ vom 6. Januar 2019, 14:25

habs im profil ma hinterlegt

Beitrag von „hitman20“ vom 6. Januar 2019, 14:30

Ich kann mal scheuen ob ich die EFI von meinem Dell Vostro 7110 noch finde. Da dies ähnliche 
Hardware ist, hilft Dir das vielleicht.

masterwert90  anonymous_writer Bin auch aus dem Allgäu. Memmingen liegt von mir ca.
30Min. entfernt.

Beitrag von „masterwert90“ vom 6. Januar 2019, 15:52
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also kurzes update... hab kurzer hand en Asus r512c organisiert bekommen ... is jetzt meiner

da sollte es wohl besser gehen

i3 3217U cpu

4 gb ddr3

Beitrag von „grt“ vom 6. Januar 2019, 16:03

vielleicht solltest du dir erstmal grundlagen anlesen, z.b. in unserer wiki...

läptopps als hackbook sind zwar grundsätzlich etwas schwieriger aufzusetzen, als desktops,
deiner (der alte) bringt aber auf den ersten blick keine unüberwindbaren hürden mit. und beim
ersten black- oder whitescreen das handtuch werfen und neue/alte hardware ranzuschaffen ist
nicht unbedingt eine sinnvolle strategie... 

die specs des neuen asus sehen genauso erfolgversprechend aus, wie die des acer, mit der
einen ausnahme, dass die HD4000 auch noch unter mojave rennen würde.

als smbios würde ich in dem fall das MacBookPro 9.2 auswählen, die herangehensweise könnte
der beim Thinkpad T430(s) ähnlich sein.

viel erfolg!

Beitrag von „masterwert90“ vom 6. Januar 2019, 16:27

kann mir da vllt jemand nen crashkurs geben?

Beitrag von „Arkturus“ vom 6. Januar 2019, 16:32
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das wiki vorlesen??? 

Beitrag von „derHackfan“ vom 6. Januar 2019, 16:35

masterwert90 ich sehe es genauso wie grt und anstatt ein neues altes Projekt anzugehen sollte
meiner Meinung nach das letzte erst mal beendet werden.

Edit: Arkturus der war gut. 

Beitrag von „masterwert90“ vom 6. Januar 2019, 16:37

ne wie ich den asus einfach zum laufen bekomm ... beim alten bin ich wenigstens ma in den
boot gekommen

Beitrag von „umax1980“ vom 6. Januar 2019, 16:45

Eine klare Vorgehensweise macht hierbei Sinn. Auch mal notieren was man gemacht hat, und
damit kann man dann einen Schritt zurück gehen bei Bedarf.

Beide deiner Notebooks lassen sich gut zu einem MacBook veräppeln.

Beitrag von „PinballBoy“ vom 6. Januar 2019, 16:52

masterwert90 solltest dann mal deinen Meister-Wert auf nur 50 absenken bei deinem Hacki
Wissen ! 
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Beitrag von „bluebyte“ vom 6. Januar 2019, 16:53

Was heißt hier Crashkurs? Wir sind hier nicht bei Klickibunti. Einige hier sind schon viele Jahre
dabei. Sie können Dir helfen, aber durch die Fülle von Hardware ist es unmöglich, für jedes
Gerät eine Universallösung parat zu haben. Ich beschäftige mich schon seit 2007 mit MacOS
auf Intel-PC. Da heißt es sich informieren, viel recherchieren, viel lesen und auch viel
ausprobieren. Jeder Rechner verhält sich bei der Installation und auch im Betrieb anders. Da
vergehen manchmal Tage, Wochen oder auch Monate bis alles richtig läuft. Ich finde es traurig,
dass Du schon nach knapp zwei Tagen die Flinte ins Korn geworfen hast. Ein neuer Rechner
macht die Sache nicht einfacher, wenn Du die Basics noch nicht beherrscht. Ich habe für mein
T520 auch einige Tage gebraucht. Für mein T61 sogar ein paar Wochen. Habe in dieser Zeit
viel gelesen und auch mal nachgefragt. Vielen Dank nochmal an grt und griven. 

Was war das nochmal für ein Rechner?

Scroll - scroll - scroll - ich liebe es. 

Genauso wie verdrehte Bildschirmschüsse, bei denen man sich den Kopf verrenkt 

Beitrag von „PinballBoy“ vom 6. Januar 2019, 16:56

bluebyte wie recht du doch hast ! ich bin auch seit 2008 dabei und bevor auch nur einen
praktischen Handschlag an einem PC zum Hacki gemacht habe,

habe ich fast 8 Wochen nur erst mal gelesen wie das so abgehen würde.... dann erst habe ich
praktisch angefangen.

Beitrag von „masterwert90“ vom 6. Januar 2019, 17:04
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Zitat von bluebyte
Edit by al6042 -> Bitte keine Vollzitate von Beiträgen, welche über deiner 
Antwort stehen...
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Asus R512C

intel i3 2317U

HD 4000

500 GB HDD

4 GB ddr3 Ram

Beitrag von „Arkturus“ vom 6. Januar 2019, 17:15

Bist Du bei der angebenen CPU sicher, dass es eine i3 2317U sein soll?

Beitrag von „hitman20“ vom 6. Januar 2019, 17:16

Teste mal bitte folgenden EFI Ordner auf dem Laptop der die HD3000 verbaut hat, ob der
bootet evtl. kannst Du diese auch auf dem Asus R512C anwenden. Falls es nicht klappt, bitte
einen Screenshot senden, bei dem es hängen bleibt.

Beitrag von „masterwert90“ vom 6. Januar 2019, 17:36

Kurzangabe was bis JETZT passierte 
macOSX konnte installiert werden auf dem Asus gerät... Bildschirm flackert und wlan geht auch
nicht -.-*
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Beitrag von „hitman20“ vom 6. Januar 2019, 20:36

In der EFI ist auch die Grafikkarte noch nicht richtig eingebunden. Am besten installierst Du
erstmal Clover auf die Festplatte und dann kannst Du mit dem Clover Configurator die EFI vom
Stick auf die EFI von der Festplatte kopieren.

Wenn Du das gemacht hast, musst Du in der config.plist die Fake ID bei IntelGFX entfernen
und dort die richtig ig-platform-id finden die zu deiner Intel HD4000 passt. Dann sollte auch die
Grafikbeschleunigung aktiv werden und dann sollte auch nichts mehr flackern.

Wenn in dem Laptop eine Intel WLAN karte verbaut ist, wird diese unter OS X nicht
funktionieren und muss getauscht werden.
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